
 

 
 Конкурс з відбору тренера-психолога (зовнішній консультант) 

   

01.05.2024 р   

   

Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» (далі – Альянс) є провідною 

недержавною професійною організацією, яка у співпраці з державними партнерами та громадськими 

організаціями здійснює істотний вплив на епідемії ВІЛ/СНІДу, туберкульозу,  вірусних гепатитів та інші 

соціально небезпечні захворювання в Україні шляхом надання фінансової і технічної підтримки відповідних 

програм, якими охоплено понад 250 000 найбільш уразливих груп населення, що є найвищим показником 

у Європі. Більше про діяльність Альянсу можна дізнатися на веб-сайті: www.aph.org.ua    

Після початку повномасштабного вторгнення росії в Україну з 24 лютого 2022 року Альянс почав 

впроваджувати низку проектів гуманітарної допомоги та кризового реагування на виклики, пов’язані з 

війною та повоєнним відновленням.    

В результаті атак та воєнних дій значної шкоди зазнала інфраструктура охорони здоров’я. Через 

військове вторгнення також є труднощі з ланцюгами постачання ліків до деяких українських міст. Зокрема, 

на деокупованих територіях є значні руйнування медичної інфраструктури, які не підлягають швидкому 

відновленню, зважаючи на масштаби руйнувань. Загалом багато хворих під час окупації не мали доступу до 

кваліфікованої медичної допомоги, що негативно вплинуло на загострення хронічних захворювань та 

потенційно спровокувало розвиток нових. Все більше людей повертаються до своїх населених пунктів, 

інфраструктура яких ще недостатньо готова до такої кількості пацієнтів. Міністерство охорони здоров’я 

спільно з обласними адміністраціями працює над відновленням роботи медичних закладів у звільнених 

регіонах, але, враховуючи масштаби руйнувань, система охорони здоров’я цих регіонів потребує 

додаткових заходів підтримки.   

Відповідаючи на виклики війни, Альянс за підтримки Deutsche Gesellschaft Für Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ), L‘Initiative, Global Fund та Christian Aid запустив ряд проєктів, спрямованих на надання 

медичних послуг на деокупованих територіях та в населених пунктах, які знаходяться близько до лінії 

розмежування. В рамках даних проєктів Альянс впроваджує наступні проєкти: «Мобільні клініки», метою 

якого є надання медичної допомоги цивільному населенню на деокупованих територіях та в регіонах зі 

зруйнованою медичною інфраструктурою. 

Враховуючи пряму координацію роботи мобільних клінік командою Альянсу, є велика потреба в 

супервізії команди Альянсу з метою підтримки ментального здоров’я. Основні цілі включатимуть 

оволодіння навичками саморегуляції та стабілізації психічного стану; підвищення психологічної стійкості, 

покращення емоційного самопочуття, а також профілактика емоційного вигорання. 

 

Завдання та обов'язки: 

 

1) Індивідуальні консультації (6 консультацій): Надання регулярних індивідуальних консультацій для 

членів команди, спрямованих на подолання стресу, тривожності, емоційного вигорання та інших 

психологічних труднощів. 

 

2) Групові сесії (до 3 сесій): Проведення групових сесій для розвитку командної згуртованості, емоційної 

підтримки та ефективної комунікації. 
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3) Психологічна діагностика: Проведення оцінки психологічного стану кожного члена команди з метою 

виявлення можливих проблем та потреб.  

 

4) Профілактика стресу: Розробка програми профілактики стресу та емоційного вигорання . 

 

5) Навчання:  

 

5.1. Кризова інтервенція: як надати першу психологічну допомогу в разі кризових ситуацій.  

 

5.2.Комунікації: як ефективно комунікувати в команді та/або з бенефіціарами проекту. 

 

Вимоги до кандидата: 

 

Освіта: Вища психологічна освіта (магістр психології, клінічної психології або аналогічної спеціалізації). 

 

Досвід роботи: Мінімум 3 роки досвіду роботи в сфері психологічного консультування. Досвід роботи з 

особами, які перебувають у стресових ситуаціях або у зоні конфлікту, буде перевагою.  

 

Навички: Вміння працювати з групами, знання технік управління стресом, вміння швидко реагувати на 

кризові ситуації, емпатія, комунікабельність. 

 

Особисті якості: Високий рівень емоційної стійкості, відповідальність, здатність працювати в умовах 

підвищеного ризику та напруги. 

 

Робочі умови: 

 

Графік роботи: За домовленістю, з можливістю гнучкого графіку.  

 

Формат роботи: Онлайн консультації (Zoom, Skype або інші платформи).    

 

Термін: 31 травня 2024 року 

   

Як взяти участь у конкурсі: будь ласка, надішліть своє резюме з зазначенням вашої освіти, 

релевантного до поставлених завдань досвіду та вартість послуг за 1 день роботи на адресу 

korobchuk@aph.org.ua. В темі листа зазначте: «Тренер-психолог». 

   

Останній термін подачі заявок: 22.05.2024 року.    

   

Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» сповідує політику рівних   

можливостей та вітає участь у конкурсі кваліфікованих осіб з усіх верств суспільства.   

   

За результатами конкурсу Альянс громадського здоров'я вибере спеціалістів для подальшої роботи 

протягом вказаного періоду з можливістю пролонгації. Умови оплати обговорюватимуться перед стартом 

надання послуг.    

   

 

   


